
Исх. № ВЧ-08/5697 от 29.04.2022

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев материалы дела в отношении ООО «КредитКолл» (ИНН: 7719871000,
ОГРН: 1147746183331, адрес регистрации: г. Москва, ул. Ткацкая, д. 17, стр. 2), по
факту распространения рекламных звонков на мобильный номер заявителя <…>) с
номеров <…> 15 января 2022 года в 10 часов 31 минуту и в 11 часов 32 минуты с
текстом: «-Добрый день! Меня зовут <…>, я специалист по работе с клиентами
компании «Мигкредит». Вы оставляли запрос в интернете на заем, сейчас можем
продолжить оформление. Вы готовы? - нет, не готов, я не оставлял заявки. На каком
ресурсе оставляли заявку? –на сайте Мигкредит…»,

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 №1922
«Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе» дело рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го
месяца со дня его возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

В связи с необходимостью извещения лиц, в действиях которых содержатся
признаки нарушения Закона «О рекламе», руководствуясь пунктом 17, 32, 38
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/18-584/2022 до 06 июля 2022 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


